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Program AKCE Česká republika – Rakouská republika – spolupráce ve vědě a vzdělávání
(dále jen „Program AKCE“) je zaměřen na kooperaci v oblasti vědy a výzkumu a podporu
akademické výměny mezi univerzitami a dalšími vysokými školami obou zemí. V rámci
tohoto programu jsou již od roku 1992 podporovány zejména aktivity, které dlouhodobě
přispívají k rozvoji a posílení vědeckého a pedagogického potenciálu jednotlivých univerzit
a dalších vysokých škol. Koordinaci Programu AKCE zajišťuje desetičlenné Řídící grémium,
které jmenováno příslušnými ministry, tj. rakouským spolkovým ministrem pro vzdělávání,
vědu a výzkum a jeho českým protějškem.

Dne 28. června 2023 se uskutečnilo ve Vídni třetí zasedání Smíšené komise podle článku 18 Dohody
mezi vládou České republiky a vládou Rakouské republiky o spolupráci v oblasti kultury, školství,
vědy, mládeže a sportu z 21. listopadu 2008. Během společného zasedání byl za přítomnosti členů
české a rakouské delegace podepsán závěrečný protokol ze zasedání smíšené komise obsahující nový
česko-rakouský program spolupráce pro období 2024–2028, jehož přílohou je pracovní program
programu 7. etapy Programu AKCE.

Program AKCE je v 7. etapě zaměřen na kooperaci v oblasti vědy a výzkumu a podporu
akademických výměn mezi univerzitami a dalšími vysokými školami. V rámci Programu AKCE bude i
nadále podporována intenzivní spolupráce ve středoevropském prostoru. Cílem je jim nabídnout
možnost navázání kontaktů s institucemi a vytvořit si síť kontaktů. Jako doplnění k různým
programům EU bude Program AKCE podporovat mobilitu studentů magisterských programů, kteří
pracují na diplomové práci, jejíž obsah bezpodmínečně vyžaduje výzkumný pobyt v příslušné druhé
zemi, doktorandy a postdoktorandy, kteří pracují na disertační práci nebo habilitaci. Zcela zásadní je
také podpora akademické a vědecké spolupráce mezi akademiky za účelem výzkumu nebo výuky na
vysoké škole v České republice nebo na univerzitě, vysoké škole nebo odborné vysoké škole
(Fachhochschule) v Rakouské republice.

Dne 11. 9. 2024 byla vyhlášena projektová výzva na období roku 2025, která snížila počet termínů
pro podání žádostí z původních tří na dva – blíže viz vypsání výzvy: Výzva – program AKCE Česká
republika – Rakousko, projekty pro rok 2025, MŠMT ČR (gov.cz)

Program AKCE bude nadále podporovat účast na letních jazykových kurzech a letních školách.
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